
 

 ( عبارت های زیر را مشخص کنید. ( یا نادرستی )  درستی )  -1

 نیست.عدد گویا  2√الف( عدد 

  است. 9 ب( جمع هر عدد دو رقمی با مقلوبش مضرب

 ج( دو بردار هم جهت ، با هم مساوی هستند.

 د( اندازة زاویه های محاطی مقابل به یک کمان با هم برابرند.

 بارم
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 جاهای خالی را با کلمه یا عبارت مناسب کامل کنید. -2

 است. ......................الف( حاصل ضرب هر عدد در قرینة معکوسش برابر با 

 بدست می آید. ......................ب( اگر وسط ضلع های یک لوزی را به طور متوالی به یکدیگر وصل کنیم، 

 برقرار است. ..............................ج( رابطة فیثاغورس فقط در مثلث های 

 است. ...........................به صورت تواندار برابر با  410د( ربع عدد 
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 گزینة مناسب را انتخاب کنید. -3

 الف( اندازة هر زاویه داخلی هشت ضلعی منتظم چند درجه است؟

 درجه  135( 4درجه                        108( 3درجه                       120( 2درجه                     60( 1

 ب( چهارضلعی که قطرهای آن مساوی و عمودمنصف یکدیگرند، کدام است؟

 ( مربع4                     ( متوازی الاضلاع   3( لوزی                        2( مستطیل                    1

 مساوی کدام یک از گزینه های زیر است؟ 48√ج( 

1 )4√3                     2 )3√4                     3 )8√3                       4 )16√3  

𝑥 2  در معادله  𝑥( مقدار د − 3 =  برابر است با: 5

1 )8-                 2 )8    +           3 )4-               4 )4     +  
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 حاصل عبارت های زیر را با راه حل بدست آورید. -4

                                                                                                             −8 − 4 ÷ 2  :الف   =
                                            

                                                                                          [(−
3
8

) − (−
5
6
)] × (−

8
10

)  :ب =
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 به سوالات زیر پاسخ دهید: 100تا  1الف( در غربال  -5

 * اولین عددی که خط می خورد؟

 خط می خورد؟ 5* آخرین عددی که با مضرب های 

 اول است یا مرکب؟ چرا؟  143ب( عدد 

 بارم
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 سه خط راست باشند، نتیجه رابطه های ریاضی زیر را بنویسید. cو  𝑎  ،bالف( اگر  -6
                                                                                                                                 𝑎 || 𝑏 

                  
                                                                                                                                 𝑎 ⊥ 𝑐 

 را بدست آورید. 𝑦و  𝑥ی الاضلاع داده شده مقدار ب( با توجه به متواز

 

 

 

5/0 

 

 

 

1 

 الف( عبارت جبری زیر را ساده کنید. -7
                                                                                                  2 𝑥(3 𝑥 − 4 𝑦) + 8 𝑥𝑦 = 

 عبارت زیر را به صورت ضرب دو عبارت جبری بنویسید.ب( 
                                                                                                          42 𝑥𝑦3 − 35𝑥2𝑦2 = 

 

𝑥ج( مقدار عددی عبارت جبری زیر را به ازای  = 𝑦و  2 =  بدست آورید. 1−
                                                                                                                          3 𝑥𝑦 − 𝑦2 = 
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 معادلة زیر را حل کنید. -8

                                                                                                                     2 𝑥 +
2
3

=
1
2

𝑥 

 

1 

𝑎⃗الف( اگر بردار  -9 = 3 𝑖 + 𝑗  و𝑏⃗⃗ = [
−2
𝑐باشند. مختصات بردار  [3   = 𝑎⃗ + 2𝑏⃗⃗ .را بدست آورید 

 

 

 

𝑑ب( با توجه به بردارهای داده شده بردار  = 2𝑎⃗ − 𝑏⃗⃗ .را رسم کنید 
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2 𝑥 + 2 

𝑦 40 ° 
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2صفحه:  



 الزاویه زیر اندازه ضلع مجهول را بدست آورید.در مثلث قائم  -10
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 است.دلیل هم نهشتی  BDوسط ضلع  Mدر شکل زیر نقطة  -11

  را با ذکر حالت بنویسید. CMDو  AMBدو مثلث قائم الزاویه 
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 را بدست آورید. yو  𝑥هم نهشت اند. مقادیر  DEFو  ABCدو مثلث  -12
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 الف( حاصل هر عبارت را به صورت عددی تواندار بنویسید. -13

                                     57 × 34 × 27 × 33 =                                              
  67×25  

29×63 = 
 چه عددی را نشان می دهد. Aب( در شکل زیر نقطة 
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 بنویسید. 17√و  5√الف( دو عدد طبیعی بین  -14

 

 ب( حاصل جذر های زیر را بدست آورید.

                                               √2 × √32 =                                                    √
  121×25  

100
= 
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